



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

24 жовтня 2012 р.

Київ

№ 742 - р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника компанії «РАЛКОМ ЛІМІТЕД» (м. Роуд-Таун, Британські Віргінські Острови) про надання дозволу компанії «РАЛКОМ ЛІМІТЕД» на придбання частки у статутному капіталі ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «Строй-Маркет Плюс» (надалі – ДП «Строй-Маркет Плюс») (м. Ірпінь, Київська обл., Україна),

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в придбанні компанією «РАЛКОМ ЛІМІТЕД» частки у статутному капіталі ДП «Строй-Маркет Плюс», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління підприємства.

Відповідно до наданої заявником інформації:

ДП «Строй-Маркет Плюс» здійснює діяльність із надання послуг оренди власного нерухомого майна (торговельно-адміністративних та офісних приміщень) в межах Дніпропетровської, Житомирської та Чернігівської областей;

ДП «Строй-Маркет Плюс» пов'язане відносинами контролю із:  
дочірнім підприємством «Строй-Маркет Груп» (м. Київ, Україна), яке здійснює діяльність із надання послуг оренди власного нерухомого майна (торговельно-адміністративних та офісних приміщень) в межах Донецької, Запорізької, Луганської, Львівської, Кіровоградської, Полтавської, Сумської, Харківської та Херсонської областей;

дочірнім підприємством «Строй-Маркет 1» (м. Ірпінь, Київська обл., Україна), яке здійснює діяльність із надання послуг оренди власного нерухомого майна (виробничих та складських приміщень) в межах Автономної Республіки Крим;

товариством з обмеженою відповідальністю «Господарник» (м. Київ, Україна) та суб'єктами господарювання, пов'язаними з ним відносинами контролю, які здійснюють діяльність із надання послуг оренди власного нерухомого майна (торговельно-адміністративних приміщень) в межах Вінницької, Волинської, Донецької, Дніпропетровської, Закарпатської, Івано-Франківської, Львівської, Луганської, Кіровоградської, Київської, Одеської, Тернопільської, Хмельницької, Черкаської областей та Автономної Республіки Крим;

після здійснення концентрації зазначені відносини контролю будуть припинені;

компанія «РАЛКОМ ЛІМІТЕД» здійснює інвестиційну діяльність, пов'язану з впровадженням ефективного менеджменту й удосконаленням використання активів;

компанія «РАЛКОМ ЛІМІТЕД» пов'язана відносинами контролю з фізичною особою – громадянкою Кіпру;

учасники концентрації не пов'язані відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання.

Заявлені дії не призводять до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7 і 13 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із змінами), Антимонопольний комітет України

**ПОСТАНОВИВ:**

Надати дозвіл компанії «РАЛКОМ ЛІМІТЕД» (м. Роуд-Таун, Британські В'єрґінські Острови) на придбання частки у статутному капіталі ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «Строй-Маркет Плюс» (м. Ірпінь, Київська обл., Україна, податковий номер 37910439), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління підприємства.

Голова Комітету



В.П. ЦУШКО